



除舊更新

每年隨著新年的臨近，世界各地都進入狂歡倒計的時刻。有人說，新年夜的紐約是全世界最熱鬧的地方。百萬計的美國人與各地遊客，聚集紐約時報廣場，一同見證水晶球降落的歷史瞬間。今年紐約市以「讓那裡有愛」(Let There Be Love) 為主題，延續這擁有 106 年歷史的傳統。

另外，位於紐約時報廣場資訊中心的許願牆上 (New Year's Eve Wishing Wall)，不少人對經濟及個人前景紛紛許下期望。而這些留在牆上的願望都將被收集起來，等待新年午夜鐘聲敲響的一剎那，這些「願望」便隨著彩帶一同從城市上空飄向大街小巷。而被稱為「大解脫日」(Good Riddance Day) 的 12 月 28 日，人們將過去不愉快的回憶寫在紙上，然後丟進杜菲廣場 (Duffy Square) 裡巨大的碎紙機裏，「粉碎」那些不愉快的回憶。

然而，對我們一班基督徒來說，或許會參與教會舉行的年更感恩聚會，用唱詩、祈禱、認罪、祝福等，一同迎候那除舊更新的一瞬。當我們懷著惜別的情感和對新生的嚮往下迎接新的一年時，短宣中心特意鼓勵大家在新的一年，要有新的立志，不但要「粉碎」屬靈生命的雜質，更如水晶球的主題「讓那裡有愛」一樣，為使更多人得蒙主的救恩，立志行事為人表裡一致，讓生命充滿著愛去見證主恩，鼓勵大家一切從「家」做起。為此，在新的一年，紐宣事工更貼近信徒的需要，在二月份與紐約華人宣道會合辦婚姻輔導講座，盼望透過講座，讓戀愛中或已婚的弟兄姊妹能建立美好的婚姻關係，在家庭關係受破壞的年代，信徒的「家」成為典範和見證。



一月份感恩與代禱

「從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧。」(申 11:12)

1. 感謝神！11月7日至12月19日於紐約華人協基會保羅堂舉行一連七堂的「辨別異端」，教會弟兄姊妹踴躍提問及分享，學習氣氛濃烈，深盼透過這學習不僅懂得護教，更積極廣傳能使人有得救盼望的福音，不讓異端獨佔灘頭！
2. 2010年12月22-25日聖誕佈道體驗日滿心經歷神同工同在！神不僅感動15弟兄姊妹參加，還賜下美好的天氣，讓四天佈道行程能順利舉行！參與的弟兄姊妹是來自三所教會(中宣會、愛城福音教會、法拉盛華人浸信會)，人數雖然不多，但大家上課及出隊佈道都很積極和熱誠，每次佈道後聽著弟兄姊妹娓娓道來在佈道上的經歷，反省、得著及與人分享福音那份喜悅，真使人由衷的感謝神，讓弟兄姊妹有美好的體驗，彼此激勵，在愉快的氣氛下勇作傳喜訊的福音使者！12月24日平安夜報佳音，除了參加者外，還有 Thomas 一家參與報佳音，靈糧堂勞啟勳長老也出席為大家打氣，勞長老更拍下一眾佈道戰情，在此向他們致謝！
3. 2011年2月25-27日與紐約華人宣道會合辦「愛得起·愛與勇氣」婚姻講座，能邀請郭奕宏牧師(溫哥華短宣中心董事主席)從溫哥華遠道而來主領四場聚會：[創造情緣](#)(戀愛或單身)、[絕配男女](#)(男女有別如何能共負一軛)、「[家](#)」[加油站](#)(維繫婚姻之要訣)、[美麗一世情](#)(從危機見曙光)等，郭牧師過去經常在國內教會作這方面的培訓及輔導事奉。歡迎您相約弟兄姊妹一起出席講座。



廿多人戴著紅帽子在圖書館前唱聖誕詩歌，吸引群眾圍觀，每次唱畢聖詩便散開，向群眾派真理報及佈道，一瞬間，二百多份真理報便送到街坊眾里手上。

衷心多謝您過去一直的關心及支持！踏入新一年之際，紐約短宣中心敬祝

福杯滿溢、生命常新！

紐宣同工

陳淑儀及梁淑敏 敬上

2011年1月3日